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Сьогодні існує постійна потреба ЗС України у фахівцях, здатних не тільки 

до професійного саморозвитку, а й до підготовки підлеглого особового складу, 

яка передбачає створення сучасної системи навчання, у тому числі й у фізичному 

вихованні майбутніх офіцерів.  

У наказі Міністра оборони України від 09.01.2020  № 4 “Про затвердження 

Положення про особливості організації освітньої діяльності у вищих військових 

навчальних закладах Міністерства оборони України та військових навчальних 

підрозділах закладів вищої освіти” зазначено, що освітній процес забезпечує 

можливість здобуття курсантами загальних та професійних компетентностей  

у гуманітарній, соціальній, науково-природничій, технічній та військовій 

сферах, необхідних для професійної діяльності, та їх інтелектуального, 

морального, духовного, естетичного і фізичного розвитку. 

Тому в освітньому процесі з фізичного виховання під час навчання у ВВНЗ 

необхідно сформувати у майбутніх офіцерів систему знань, умінь, навичок, 

організаторських здібностей, фізкультурно-оздоровчих компетентностей, 

фізичних і вольових якостей, мотиваційно-ціннісного ставлення до занять 

фізичними вправами і спортом та здорового способу життя, вмінь 

використовувати засоби фізичного виховання для підготовки особового складу 

до професійної діяльності, відновлення фізичного і психічного стану 

військовослужбовців після виконання службових (бойових) завдань тощо. 

 
Література: 

1. Військове п’ятиборство. Організація та мтодика проведення навчально-

тренувальних занять і змагань : навч.-метод. посібник / О.О. Старчук, К.В. Пронтенко, 

В.В. Пронтенко [та ін.]. Житомир : ЖВІ, 2017. 172 с. 

2. Юр’єв С.О. Аналіз фізичної підготовленості курсантів, які під час навчання 

займалися у секції з військового п’ятиборства // Науковий часопис Національного 

педагогічного університету імені М. П. Драгоманова. Серія № 15 : Науково-педагогічні 

проблеми фізичної культури (фізична культура і спорт). 2018. Вип. 9 (103) 18. С. 102–106. 

3. Пронтенко К.В., Русанівський С.В., Безпалий С.М., Запорожанов О.В., 

Юр’єв С.О., Штома В.Д., Корнійчук ЮМ. Професійно важливі фізичні якості курсантів – 

майбутніх фахівців технічних спеціальностей // Науковий часопис Національного педагогічного 

університету імені М. П. Драгоманова. Серія № 15 : Науково-педагогічні проблеми фізичної 

культури (фізична культура і спорт). 2019. Вип. 11 (119) 19. С. 138–142.  


